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    ИНФОРМАЦИОННЫЙ  ЛИСТОК

Биокомфортная оценка среды обитания включает в себя множество параметров, таких как:  запылённость, загазованность, магнитные и электромагнитные поля, высокочастотные излучения, уровень шума, вибрация и т.д. Наиболее влиятельными составляющими биокомфортной оценки являются:  I –  наличие геопатогенных зон  (ГПЗ);  II –  уровень радиационного фона.





I  ГЕОПАТОГЕННЫЕ  ЗОНЫ     

«Геопатогенными зонами принято называть аномальные участки земной поверхности, длительное пребывание в которых живых организмов, приводит к возникновению различных функциональных расстройств, снижение сопротивляемости, заболеваниям в зависимости от предрасположенности организма».


Геопатогенные зоны делятся на три группы:


1. Геопатогенные зоны — зоны, возникшие в результате неоднородностей в строении земной коры (тектонические нарушения, водные жилы, рудные тела, карстовые пустоты и пр.).


2.  Технопатогенные  зоны — зоны возникшие в результате деятельности человека  (ЛЭП, теле-радиомачты, подземные кабели и др. инженерные сети, шахты, туннели, свалки отходов, промышленные комплексы, строения и пр.), исказившие природную среду и вредные для проживания.


3.  Зоны — связанные с: "сетками" Хартмана, Виттмана, Карри и др.; местами "посадок" НЛО; проявлениями полтергейстов, массового психоза и т.п. 


Размеры 1ой группы ГПЗ могут быть по ширине от десятков до сотен метров, по протяжённости от десятков метров до десятков километров, но занимаемая зонами суммарная площадь не превышает 1% от поверхности Земли. Зоны 2ой и 3ей группы могут быть точечными, локальными, площадными и линейными. 


О существовании геопатогенных зон известно очень давно. Только назывались они раньше иначе: "чёртовы", "ведьмовы", "гиблые", "сатанинские", "долины смерти" и т.д.  Дикие животные всегда избегают такие места. А вот подневольные домашние животные помещенные в ГПЗ, больше подвержены заболеваниям и приносят ослабленное потомство.


Многочисленный медико-статистический материал подтверждает связь ГПЗ с возникновением у людей серьёзных заболеваний (онкология, астма, депрессии, неврозы, ревматизм, рассеянный склероз и пр.).

Известно, что некоторые ГПЗ оказывают негативное влияние не только на живые организмы, но и являются причиной разрушения, деформаций и осадок строений, жилых домов и прочих инженерных сооружений. В предприятии имеются сотни примеров таких разрушений в г. Красноярске. Идёт работа над списком домов и сооружений, имеющих заметные разрушения в виде трещин в стенах, просадок фундаментов и пр., по причине расположенности этих сооружений в геопатогенных зонах.


Самый верный и надёжный способ избежать вредного воздействия ГПЗ – это не проектировать и не строить в них жилья для людей и помещений для животных. Древние зодчие всегда безошибочно изыскивали места для постройки храмов, церквей и жилья вне влияния вредоносных зон. В настоящее время, к сожалению, только в некоторых зарубежных странах и нескольких городах России, жилые дома, помещения для животных и другие ответственные сооружения проектируют и строят с учётом ГПЗ.


Наиболее эффективными средствами фиксации ГПЗ в настоящее время является биолокация. Биолокация – это способность живых организмов определять местоположение искомого объекта в пространстве. Биолокационный метод (БЛМ) основан на проявлении биолокационного эффекта – реакции человека на подсознательное восприятие сигнала неспецифического раздражителя. 





II  РАДИАЦИОННЫЙ  ФОН  


В г. Красноярске среднее значение радиационного гамма-фона колеблется в пределах  10(20мкР/час, что не превышает предельно допустимых значений. Однако, некоторые строительные материалы имеют повышенный уровень радиации.

ООО «Геомант»  выполняет:
   1).
Биолокационные съёмки для решения следующих задач:

— поиск и картирование ГПЗ;

— поиск подземных грунтовых вод (определение причин подтоплений строений в т.ч.);

— поиск подземных инженерных коммуникаций;

— поиск некоторых полезных ископаемых.   

   2).
Измерение гамма-фона на местности и в помещениях.

—————————————————————————————————————
Стоимость биолокационной съёмки плюс гамма-съёмки составляет 50% от стоимости топографической съёмки такого же масштаба.

—————————————————————————————————————
   3).
Комплекс инженерно-строительных изысканий.

   4).
Топографо-геодезические работы.

   5).
Разбивка строительных осей домов, сооружений и земельных участков.

6).
Исполнительная геодезическая съёмка подземных инженерных сетей и различных строительных объектов.

   7). 
Крупномасштабная топосъёмка участков для ландшафтного дизайна с выдачей в 

           электронном виде топопланов и фотографий.

   8).
Наблюдения за деформациями фундаментов зданий и сооружений.

   9).
Определение крена дымовых труб и сооружений башенного типа.

—————————————————————————————————————
Стоимость работ определяется по государственным расценкам с понижающими коэффициентами от  0.9  до  0.5
—————————————————————————————————————
 

ТОРГОВАЯ  ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
10).
Оборудование для золотодобывающих предприятий и старателей. 

11). 
Геодезические приборы и оборудование
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Директор:  Свищёв Леонид Николаевич
          г. Красноярск, 660018 



8-913-553-3251

           ул. Красномосковская, 76, оф.33(2этаж)

           E-mail: s9135533251@yandex.ru 
          Web: www.geomant92.ru  








          Web: www.geomant92.ru/mining 
